

Szakmai beszámoló

Támogatott neve: Római Sport Egyesület
Címe: 1039 Budapest, Királyok útja 206
Telefonszáma: +36302937302
E- mail címe:gyepes.romaise@gmail.com
Támogatás összege: 3.000.000 Ft

1-3 oldalas szakmai beszámoló a támogatás felhasználásról az elszámolási útmutatóban foglaltak alapján



2021-es beszámoló Római S.E.

A koronavírus okozta járványhelyzet által eredményezett felkészülésükben hátráltatott helyzetben lévő úszóink a Duna Aréna jóvoltából készülhettek a versenyekre. Mivel a Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő az év elején nem tudta biztosítani, sem a verseny felkészülési, sem a tanfolyami úszást így oktatásunk júniusig nem tudott elkezdődni. A hátrányos helyzet ellenére sportolóink továbbra is remek színben tüntették fel egyesületünket és kerületünket. Szabó Dudás Bulcsú a Jövő Bajnokai válogatott keret tagja lett, illetve Szabady Ádám a paraúszó Európa Bajnokságon való részvétele mellett kvalifikálta magát a paraolimpiára. Ez utóbbin sajnos kategorizálás miatt nem tudott részt venni.

A tanfolyami úszás megkezdésével lehetőségünk nyílt az ingyenes óvodai úszásoktatás biztosítására is az önkormányzattal való közös együttműködés által. Az önkormányzattal való közös munkánk eredményeként rengeteg gyermek kapott lehetőséget az úszásoktatáson való részvételre, aminek köszönhetően sokan a délutáni tanfolyamainkra is beiratkoztak, illetve nagy merítési lehetőséget biztosított a versenyzői csoportunk feltöltéséhez.

Míg a járványhelyzet továbbra is nehezítette versenyzőink felkészülését, ők kitartóan és szorgalmasan végezték munkájukat egy egyhetes edzőtábor keretein belül Szentesen. Mind két paraúszónkat és mind másik két versenyzőnket is meglátogatta az edzőtábor ideje alatt Vereczkei Zsolt (3x-os paralimpiai bajnok úszó) aki főként Szabady Ádámra figyelt fel, aki ebben az időszakban készült a Madeira-i Európa Bajnokságra. A 2010-es születésű Janza Virág tehetsége és kiemelkedő eredményei (2020-ban kvalifikálta magát az Európa Bajnokságra 100m-es pillangón) sem kerülték el a figyelmét. Az év előrehaladtával sportolóink további sikeres eredményeket értek el, kemény munkájuknak és tehetségüknek köszönhetően. Márciusban a Viz Világnapján csapatunk Miskolcon remekelt és 3 arany, 1 ezüst, és 4 bronzéremmel tért haza. Mindezek mellett Szabady Ádám paraúszó a felnőtt csoporttal az Országos Bajnokságon vett részt, ahol megúszták az A szintet. Csontos Dominik felnőtt versenyzőnk a következő hetekben, mint egyesületünk legeredményesebb versenyzője,

képviseltette magát a legjobban a Budapest Kupán. Ezen felül magáénak tudhatta az érdemet, mint a verseny legeredményesebb úszója a LEN pontok alapján. További sportolóink is megállták helyüket a versenyen: Berta Barbara 2 arannyal, illetve Bati Boróka 4. és 6. helyezéssel térhettek haza.

Május elején a Budapesti Úszó Szövetség tisztújító avatásán Gyepes Lajosnak a Római S.E. elnökének további 4 évre szóló bizalmat szavaztak. A hónap további részében a Miskolci Kupán úszóink 11 arany, 4 ezüst és 4 bronzérem társágában térhettek haza. Szabady Ádám eközben a Paraúszó EB-n 100m mellett a döntőbe jutott, ahol 6. helyezést ért el. 200m vegyesből pedig szintén döntőbe jutott, ahol 8. helyen végezte a versenyt.

A járványügyi szorítások enyhítésének köszönhetően egyesületünk elkezdhette megszervezni a már szülők és gyermekek által nagyon várt nyári táborokat, ahol szeretettel vártunk minden úszni vágyó gyermeket az Árpád Forrásfürdőben.

Köszönhetően az önkormányzat támogatásának a bejövő összeget pályabérlésekre és belépő vásárlásra fordítottuk, ezzel is megsegítve sportolóinkat, valamint az úszni tanuló és nyári táborozó gyermekeket. Egyesületünk foglalkozásain a III kerületi rászoruló gyermekek ingyenesen vagy kedvezményesen tudtak részt venni. A kerületi iskolás és óvodás csoportok szintén kedvezményesen vehettek részt a délelőtti vagy délutáni oktatásainkon. A nyári táborunkban volt szerencsénk megszerettetni az úzás és a sportolás örömeit több mint heti 50 fővel. Emellett fiatal úszó edzőnk Nagy Dániel segítségével kiválogattuk azokat az ígéretesnek bizonyuló 7-8 éves úszókat, akik később a szeptemberben induló versenyző előkészítő csoportunk oszlopos tagjaivá váltak.

A táborok mellett lehetőségük nyílt sportolóinknak a további versenyeken való remeklésre. Kaposváron egyesületünk legifjabb büszkesége Szabó Dudás Bulcsú 100m-es pillangón remekelt egyéni csúccsal pedig a ranglista élére került. Janza Virág paraúszóként is remekelt a mind a paraúszásból, mind a nem paraúszók között 50m-es gyorsúszásból első helyezést ért el. Mindemellett 100m pillangón, illetve 100m gyorson is gyönyörű eredménnyel a dobogó harmadik fokára állhatott.

A nyár vége felé haladva táboraink augusztus közepével befejeződtek, majd megkezdődött a szezon első versenye Párkányban. Egyesületünk paraúszója Janza Virág itt is medencébe ugrott a nem paraúszó versenyzők mellett és 100m pillangón 6., illetve 100m gyorson 9. helyezést ért el. Szeptemberi hónappal a hosszas járvány okozta kihagyás után oktatóink megkezdhették a munkát a délutáni úzásoktatás keretein belül. A tanmedencében, illetve a mélyvízben is több pályán összesen 6 oktatóval és hatalmas lelkesedéssel vártuk az úzásra elszánt gyereksereget. Természetesen a szezonban zajló versenyek Gyepes Lajos elnök, illetve Nagy Dániel közös, kemény munkájának köszönhetően is remek szerepléssel zárultak.



Az egész éves kemény munka kifizetődött amikor versenyzői csapatunk kiemelkedő tagja Szabó D. Bulcsú az Orosházán rendezett nemzetközi versenyen amilyen versenyszámban elindult mindenhol arany érmet szerzett. Közép-Magyarország 1. régiója által szervezett edzőtáborban részt vett két 2010 és 2011-es születésű versenyzőnk is. A helyszín a vadonatúj gödöllői uszoda volt, ahol lehetőségük nyílt nemzetközi körülményekhez mérten is kiemelkedő napi több kilométeres úszóedzésre, illetve mind az emellett szükséges kondicionáló edzésre, mind a szükséges aktív és passzív feltöltődésre.

Egyesületünk a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt-vel közösen októberben megrendezte Székely Éva tiszteletére a Székely Éva emlékversenyt az Árpád Forrásfürdőben, ahol nagy örömeinkre körülbelül 160 indulót köszönthettünk.

Az indulók között jöttek minden korosztályból, kicsik, felnőttek, versenyzők, szülők, illetve idősek is.

A következő hónapban is egy nagy sikert tudhatott magáénak egyesületünk, hiszen Nagy Dániel versenyző előkészítő csoportjának ifjú tagjai a szakmai minimum vizsgájukat minden akadály nélkül teljesítették és ezzel tovább bővítették versenyzői csapatunkat.

Első megmérettetésükre a V8 Kupán került sor, ahol szépen helyt álltak az ifjú palánták. Ez idő alatt idősebb versenyzőink a százhalombattai X. Matrica Kupán 1 arany, 6 ezüst, 4 bronzéremmel bővítették vitrinjüket.

Az évet ifjú úszóink a vártakat felülmúlva zárták a százhalombattai Mikulás Kupán tapasztalt versenyzőket legyőzve 1 ezüst, és 1-1 bronz kísértében érkeztek haza. Ez idő alatt Szabó D. Bulcsú és csapattársai a BVSC uszodájában parádéztek, ahol Bulcsú 100m-es pillangóból egyéni csúcsát ismét megdöntve vitte haza az aranyat.

Az évet pedig az egyesületünk a már megszokott módon egy kisebb, ám annál meghittebb karácsonyi összejövettel zárta. A karácsonyozáson részt vettek oktatóink, edzőink, kisebb és nagyobb versenyzőink, illetve természetesen az egyesület elnöksége is megtisztelt minket jelenlétével. Az összejöveten Gyepes Lajos elnök köszönetet nyilvánított az edzőknek és oktatóknak az egész éves kemény és hatékony munkájukért, majd a gyerekek által tartott kisebb műsor után megkezdődtek az egymást közti ajándékozások.

A Római Sport Egyesület 2021-ben a járványhelyzet ellenére ismét egy újabb sikeres évet zárhatott maga mögött. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata támogatása nélkül nem tudtuk volna megvalósítani az elképzeléseinket. Bízunk benne, hogy a 2022-es évben is elnyerjük az önkormányzat támogatását és folytatni tudjuk a kitűzött céljainkat.



Cégszerű aláírás